

我最難忘的一次旅行

四年三班／楊萬芃

這學期國語教的第一課《阿里山上看日出》，課文的字裡行間形容日出的過程讓我很驚豔，彷彿也帶領著我進入新奇又美麗的景色之中，爸爸媽媽說：「讀萬卷書不如行萬里路。」因此規劃了阿里山之旅，讓我夢想成真可以去阿里山看日出。

當森林小火車在山林間緩緩爬升時，是伴隨著微微細雨，列車長說等會可以有機會欣賞到高山間的雲海，聽到這介紹後，令我雀躍不已，我精神飽滿專注著欣賞沿途的風景，後來果真讓我看到美麗的雲海，讓我又驚又喜！

終於，到了我最期待的看日出時間，果真如課本中講的一樣，在清晨四點起床，搭乘著觀日出火車。當我站在小笠原山八角觀景台時，東方天色漸亮，浮雲背後透出淡淡亮光，當下我迫不及待的想看到和課文中一樣的日出：金光閃閃的大火球先生帶著精采的燈光秀出場；但是沒想到，我遇到的卻是一位嬌羞的太陽小姐，緩慢的露臉，慢慢的蘄露出金色光芒。即便如此，我還是很開心，因為站在高山頂上感受到陽光照耀真的是一件格外舒服的事。

這趟旅行雖然沒有看到預期中的大火球先生，但能被大自然的山色美景環抱著，並享受著大自然芬多精的洗禮，令我難以忘懷，不論多久回想起這旅程仍然讓我記憶猶新。